
AUTONOME PROVINZ BOZEN - SÜDTIROL

 

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO ADIGE 

AOV - Agentur für die Verfahren und die Aufsicht im 
Bereich öffentliche Bau-, Dienstleistungs- und 

Lieferaufträge

EVS DL - Einheitliche Vergabestelle Dienstleistungen und 
Lieferungen

 

ACP - Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in materia 
di contratti pubblici di lavori, servizi e forniture 

 
SUA SF - Stazione Unica Appaltante Servizi e Forniture 

 

 

Dr.-Julius-Perathoner-Straße 10  39100 Bozen
Tel. 0471 41 40 10  Fax 0471 41 40 09

http://www.provinz.bz.it/aov
aov-acp.servicesupply@pec.prov.bz.it

aov.dienst-lieferung@provinz.bz.it
Steuernr./Mwst.Nr. 94116410211

   

via Dr. Julius Perathoner 10  39100 Bolzano 
Tel. 0471 41 40 10  Fax 0471 41 40 09 
http://www.provinz.bz.it/acp 
aov-acp.servicesupply@pec.prov.bz.it 
acp.serv-forniture@provincia.bz.it 
Codice fiscale/Partita Iva 94116410211  
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AOV/SUA-SF 011/2020 

DIENSTLEISTUNG  
TICKETING UND ITCS IM ÖFFENTLICHEN 
VERKEHR DER AUTONOMEN PROVINZ 

BOZEN FÜR 7 JAHRE 
 

 
 

Codice gara: 
 

AOV/SUA-SF 011/2020 
SERVIZIO 

TICKETING E ITCS NEL TRASPORTO 
PUBBLICO DELLA PROVINCIA AUTONOMA 

DI BOLZANO PER 7 ANNI 
 

Erkennungskode CIG: 82684458A9  Codice CIG: 82684458A9 

   
Klarstellung Nr. 42 

 
 Chiarimento n. 42 

 

   
Frage 1  Quesito 1 
   
Anlage 4 Vertriebswege - Satispay 
Für Mobile Payment ist auch Satispay gefordert. 
Würden sie uns bitte den Hintergrund für diese 
Anforderung erläutern. So, wie wir es verstehen, 
sieht das Konstrukt von Satispay vor, 
Direktzahlungen zwischen zwei Personen zu 
ermöglichen und dabei alle Beteiligten / 
Vermittler zu umgehen. 

 Allegato 4 Metodo di pagamento Satispay 
È richiesto anche Satispay per il pagamento 
tramite smartphone. Potreste cortesemente 
spiegare il contesto di questo requisito?  
Sembrerebbe che il concetto di Satispay sia 
quello di permettere il pagamento tra due 
persone, evitando tutti gli intermediari. 
 

   
 Antwort 1  Risposta  1 
   
Siehe Antwort 7 – Klarstellung 34 und Antwort 
15 – Klarstellung 24 

 Vedi domanda 7 del chiarimento 34 e domanda 
15 del chiarimento 24. 

   
   

 


